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Einschränkungen / Verbote

Silvesterfeuerwerk

Quelle: pollytix strategic research gmbh
Repräsentative Online-Befragung, 16.-24.11.2023, n=1.522.
Fehlende Werte: „weiß nicht“.

In den letzten Jahren wurde immer wieder das Für und Wider von Feuerwerk an Silvester diskutiert. 
Welcher Aussage stimmen Sie am ehesten zu?
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Es sollte ein generelles Verbot für
Silvesterfeuerwerk geben.

Silvesterfeuerwerk sollte nur noch erlaubt sein,
wenn es von Fachpersonal abgebrannt wird, z.B.

bei öffentlichen Veranstaltungen.

Silvesterfeuerwerk abzubrennen sollte weiterhin
allen Volljährigen erlaubt sein.
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Welcher Aussage stimmen Sie am ehesten zu?

„Es sollte ein generelles Verbot für 
Silvesterfeuerwerk geben.“

„Silvesterfeuerwerk sollte nur noch 
erlaubt sein, wenn es von Fachpersonal 

abgebrannt wird, z.B. bei öffentlichen 
Veranstaltungen.“

„Silvesterfeuerwerk abzubrennen 
sollte weiterhin allen Volljährigen 

erlaubt sein.“

Quelle: pollytix strategic research gmbh
Repräsentative Online-Befragung, 16.-24.11.2023, n=1.522.
Fehlende Werte: „weiß nicht“.
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Auswertung nach Wahlabsicht

Silvesterfeuerwerk

Welcher Aussage stimmen Sie am ehesten zu?
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„Es sollte ein generelles Verbot für 
Silvesterfeuerwerk geben.“

„Silvesterfeuerwerk sollte nur noch 
erlaubt sein, wenn es von Fachpersonal 

abgebrannt wird, z.B. bei öffentlichen 
Veranstaltungen.“

„Silvesterfeuerwerk abzubrennen 
sollte weiterhin allen Volljährigen 

erlaubt sein.“

Quelle: pollytix strategic research gmbh
Repräsentative Online-Befragung, 16.-24.11.2023, n=1.522.
Fehlende Werte: „weiß nicht“.



Geplante Anschaffung

Silvesterfeuerwerk

Planen Sie in diesem Jahr selbst Silvesterfeuerwerk 
für den privaten Gebrauch zu kaufen?
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Quelle: pollytix strategic research gmbh
Repräsentative Online-Befragung, 16.-24.11.2023, n=1.522.



Geplante Anschaffung nach Wahlabsicht

Silvesterfeuerwerk

Planen Sie in diesem Jahr selbst Silvesterfeuerwerk 
für den privaten Gebrauch zu kaufen?
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Quelle: pollytix strategic research gmbh
Repräsentative Online-Befragung, 16.-24.11.2023, n=1.522.



Geplante Ausgaben

Silvesterfeuerwerk

Wie viel Geld geben Sie üblicherweise für 
Silvesterfeuerwerk aus?
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Planen Sie in diesem Jahr selbst Silvesterfeuerwerk 
für den privaten Gebrauch zu kaufen?

Quelle: pollytix strategic research gmbh
Repräsentative Online-Befragung, 16.-24.11.2023, n=1.522.
Fehlende Werte: „weiß nicht“.
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